1                                                                                                                                                  Υπερβολή

Υπερβολή 
1 Το σημείο (ζ,δ) είναι μέσο μιας χορδής της υπερβολής β2x2-α2y2=α2β2. Δείξτε ότι η εξίσωση της χορδής είναι β2ζx-α2δy=β2ζ2-α2δ2. 
2 Δίνεται η υπερβολή 15x2-12y2=20. Να βρεθεί η έλλειψη που έχει τις ίδιες εστίες με την υπερβολή και εφάπτεται με την ευθεία 3y+2x=5. (x2+4y2=4)
3 Δίνεται η υπερβολή x2-y2=α2 και το σημείο Κ(1,2). Να βρεθεί η εξίσωση της χορδής της υπερβολής που έχει μέσο το σημείο Κ, καθώς και το μήκος της. (x-2y+3=0, 
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4 Δίνεται η υπερβολή 
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-y2=1. Να βρεθούν τα σημεία της στα οποία η κάθετη στη εφαπτομένη είναι παράλληλη της ασύμπτωτής της. 
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5 Δίνεται η υπερβολή 
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=1 και η εφαπτομένη της στο σημείο Μ(x0,y0). Αν η εφαπτομένη τέμνει τις ασύμπτωτες στα σημεία Κ,Λ να δειχθεί ότι:

α) Το Μ είναι το μέσον του ΚΛ.
β) (ΟΚΛ)=αβ.
6 Δίνεται ισοσκελής υπερβολή. Αν Μ τυχαίο της σημείο να αποδειχθεί ότι ΟΜ2=ΜΕ(ΜΕ΄(1), όπου Ε, Ε΄ οι εστίες της και αντιστρόφως αν ισχύει η (1) σε μια υπερβολή αυτή είναι ισοσκελής.

7 Η εφαπτομένη στο Κ μια υπερβολής τέμνει τον άξονα x΄x στο σημείο Μ, ενώ η κάθετη στην εφαπτομένη στο σημείο Κ τον x΄x στο Ν. Να δειχθεί ότι ΟΜ(ΟΝ=γ2.
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